
Звіт про наукову роботу здобувачів вищої освіти у 2024 році 

Керівництво науково-дослідницькою роботою перемінного складу НАВС 

(аспірантів, ад’юнктів, здобувачів кафедри, здобувачів ступеня вищої освіти 

магістра,  здобувачів ступеня вищої освіти бакалавра) 

Кафедрою кримінального права у 2024 році забезпечувалась робота 

наукових  гуртків: в ННІ № 1 «Знання - сила» (керівник – викладач кафедри, 

к.ю.н. Ткаченко І.М.), в ННІ № 2 (керівник – доцент, к.ю.н., доцент Чабанюк 

В.Д.).  

Засідання гуртків поєднували в собі елементи навчально-методичних 

засідань, на яких курсанти-гуртківці прослухали курс лекцій про основи 

методики та організації науково-дослідної роботи здобувачів вищої освіти,  

риторичні засади публічних виступів тощо; та дискусійних засідань, на яких 

студенти-гуртківці брали участь у диспутах щодо актуальної проблематики 

кримінального права України та особливостей кваліфікації кримінальних 

правопорушень. 

Основні питання, що виносились на розгляд (у т.ч. дистанційно): огляд 

внесених змін до законодавчих актів України в галузі кримінального права, 

про нові наукові публікації з кримінального права, наукові доповіді членів 

гуртка та науково-педагогічних працівників кафедри тощо.  

На засіданнях були заслухані наукові повідомлення, підготовлені  

членами гуртка:  

жовтень: «Кримінальна відповідальність за військові КП». 

листопад: «Актуальні проблеми кримінального права України». 

Підготовка тез на конференцію. 

грудень: «Види покарань у КК України». 
 

Згідно з графіком чергувань кафедри кримінального права викладачами 

кафедри регулярно проводилися консультації з членами гуртка з приводу 

написання  наукових тез, надавалася допомога у підготовці робочого плану 

наукового дослідження та пошуку необхідної наукової і спеціальної 

літератури та інших джерел інформації. 
 

На засіданнях кафедри були розглянуті питання, які стосуються наукової 

роботи адʼюнктів, аспірантів кафедри, здобувачів ступеня вищої освіти 

бакалавра, магістра: 

–  протокол № 7 від 18.01.2024 – Про перевірку стану виконання 

індивідуальних планів наукової роботи та підготовки дисертацій (наказ НАВС 

від 14.12.2023 № 1725);  

–  протокол № 10 від 08.03.2024 – Про рекомендацію до захисту 

кваліфікаційних робіт здобувачів ступеня вищої освіти магістра ННІЗДН; 

–  протокол № 18 від 06.06.2024 – Про перевірку стану виконання 

індивідуальних планів наукової роботи та підготовки дисертацій (наказ НАВС 

від 03.06.2024 № 770);  про тематику кваліфікаційних робіт для здобувачів 

ступеня вищої освіти магістра заочної форми навчання за спеціальністю 



«Публічне управління та адміністрування» (набору 2023 року) за 

спеціальністю «Публічне управління та адміністрування»;  про здійснення 

керівництва написанням кваліфікаційних робіт здобувачами ступеня вищої 

освіти магістра за спеціальностями «Публічне управління та адміністрування» 

(наказ НАВС від 28.05.2024 № 729);  

– протокол № 19 від 11 липня 2024 – Про звіти здобувачів ступеня вищої 

освіти доктора філософії щодо виконання індивідуальних планів наукової 

роботи та підготовки дисертацій; 

–  протокол № 3 від 17 вересня 2024 – Про затвердження тем 

дисертаційних досліджень здобувачів наукового ступеня доктора філософії, 

закріплених за кафедрою кримінального права (набору 2024 року). 

 На засіданнях кафедри рекомендовані для отримання диплома з 

відзнакою здобувачі ступеня вищої освіти бакалавра і магістра, які брали 

активну участь у роботі наукових гуртків кафедри:  

–  протокол № 8 від 08.02.2024 – Про рекомендацію здобувача ступеня 

вищої освіти бакалавра  ННІ № 1 НАВС Луцюк Дарʼї Павлівни на отримання 

диплома з відзнакою;  

–  протокол № 11 від 20.03.2024 – Про рекомендацію здобувача ступеня 

вищої освіти бакалавра  ННІ № 1 НАВС Дячука Михайла Михайловича на 

отримання диплома з відзнакою; 
–  протокол № 13 від 11.04.2024 – Про рекомендацію здобувача ступеня 

вищої освіти бакалавра за спеціальністю «Право» ННІ № 1 Вовкотруб Юлії на 

отримання диплома з відзнакою;  

–  протокол № 14 від 23.04.2024 – Про рекомендацію здобувачів ступеня 

вищої освіти магістра ННІЗДН Пугача Д.С., Кононовича О.С., Зайцевої А.Р. 

на отримання дипломів з відзнакою.  
 

Наукові досягнення здобувачів вищої освіти 

Курсант 4 курсу ННІ № 2 капрал поліції Олена Журавель взяла участь у 

VП Стипендіальному конкурсі есе з кримінального права, процесу та 

антикорупційної діяльності, який проходив з 9 вересня по 11 листопада 2024 

року. В результаті участі у конкурсі наукова робота Журавель Олени 

ввійшла в ТОП-10 кращих робіт з-поміж 100 робіт учасників конкурсу та 

відзначена грошовою винагородою. Науковий керівник – старший викладач 

кафедри кримінального права Тетяна Любченко (вн. № 1669 від 18.11.2024).  

Учасники юридичної клініки «Expert» навчально-наукового інституту № 

2  і наукового гуртка кафедри кримінального права НАВС капрали поліції 

Олена Журавель, Софія Пендюра, Анастасія Гейко та рядовий поліції Вікторія 

Барановська взяли участь в онлайн конкурсі StreetLaw Fest 2024 «Розбудова 

доброчесного бізнесу і влади через правову просвіту молоді». 

Захід організувала Асоціація юридичних клінік України в партнерстві з 

Національним агентством з питань запобігання корупції (НАЗК) за підтримки 

Програмного офісу Управління ООН з наркотиків та злочинності (UNODC) в 

Україні й Ініціативи ділової доброчесності Siemens. Мета конкурсу – 



залучення здобувачів вищої освіти – консультантів юридичних клінік, які є 

членами Асоціації юридичних клінік України, до розроблення 

правопросвітницьких матеріалів для молоді з тематики антикорупції та 

доброчесності. 

 

Публікації членів наукових гуртків кафедри кримінального права –  

здобувачів ступеня вищої освіти бакалавра, здобувачів ступеня вищої 

освіти  магістра:  

Гук В.В. До питання про ухилення від відбування окремих видів 

покарання як підстави організації розшуку. Актуальні питання та 

перспективи розшукової роботи в діяльності підрозділів кримінальної поліції 

[Текст] : матеріали міжвідомч. наук. – практ. кругл. столу (Київ, 28 березня 

2024 р.) / [редкол.: В.В. Чернєй, С.Д. Гусарєв, С.С. Чернявський та ін.] Київ : 

Нац. акад. внутр. справ, 2024.  

Дячук М.М.  Звільнення від кримінальної відповідальності за державну 

зраду / М.М. Дячук/ Актуальні проблеми правоохоронної діяльності в умовах 

воєнного стану: тези доп. II Всеукраїнської науково-практичної конференції 

(Хмельницьк, 14 березня 2024 року). Національна академія Державно 

прикордонної служби України, 2024. 

Костенко І.С. Характеристика видів покарань, ухилення від відбування 

яких є підставою організації розшуку. Актуальні питання та перспективи 

розшукової роботи в діяльності підрозділів кримінальної поліції [Текст] : 

матеріали міжвідомч. наук. – практ. кругл. столу (Київ, 28 березня 2024 р.) / 

[редкол.: В.В. Чернєй, С.Д. Гусарєв, С.С. Чернявський та ін.] Київ : Нац. акад. 

внутр. справ, 2024. 

Макарова І.С. Удосконалення боротьби з тероризмом у нормах чинного 

Кримінального кодексу України. Міжнародна та національна безпека: 

теоретичні і прикладні аспекти. [Текст] : матеріали VIII Міжнар. наук.-практ. 

конф. «Міжнародна та національна безпека: теоретичні і прикладні аспекти» 

(Дніпро, 15 березня 2024 р.). Дніпро 2024.  

Пугач Д.С. , Кришевич О.В., професор кафедри,  

Потерпілий: кримінальний та кримінально-процесуальний аспекти. 

Кримінальне судочинство: сучасний стан та перспективи розвитку [Текст]: 

матеріали  Всеукр. наук.-практ. конф. (Київ, 2 трав. 2024 р.) / [редкол.: 

В. В. Чернєй, С. Д. Гусарєв, С. С. Чернявський та ін.]. – Київ : Нац. акад. 

внутр. справ, 2024. С. 62-62.  

Головко О. В., викладач кафедри Алексійчук О. М. Порівняльний аналіз 

та колізії між статтями 111-1, 111-2 та 436-2. ІІ Міжнародний правничий 

конкурс  наукових статей серед здобувачів вищої освіти закладів вищої освіти 

(Кропивницький, 8 жовтня 2024 р.). 

Головко О. В., Алексійчук О. М. Порівняльний аналіз та колізії між 

статтями 111-1, 111-2 та 436-2. Юридична осінь 2024. Міжнародна науково-

практична конференція студентів та молодих учених (Харків, 19 листопада 

2024 р.). 



Водяник Я. В., Ткаченко І. М. Посягання на статеву свободу та статеву 

недоторканність під час збройного конфлікту. Міжнародні та Національні 

механізми захисту прав людини.  

 

Публікації здобувачів ступеня вищої освіти доктора філософії:  

Баганець О.О.  – науково-практичний круглий стіл 12.02.2024 (з 

використанням ZOOM). Виступ на тему «Порядок підготовки дисертацій на 

здобуття ступеня доктора філософії». 

Зеленчук В. Насильницьке переміщення українських дітей на тимчасово 

окупованих територіях України: геноцидальний аспект. MIGRATION&LAW. 

2024. № 4 (1) – стаття у фаховому виданні. 

Зеленчук В. Мета як обовʼязкова ознака злочину геноциду. Державна 

політика у сфері протидії торгівлі людьми і незаконній міграції: сучасні 

виклики для України та світу: матеріали Міжнародної науково-практичної 

конференції (Львів, 7 червня 2024 р.). – Львів: Львівський держ. унів. внутр. 

справ, 2024. 
Мартишко М.В. Особливості кримінальної відповідальності за  умисне 

знищення чи пошкодження чужого майна за законодавством країн романо-
германської  правової сім’ї. Кримінальне судочинство: сучасний стан та 
перспективи розвитку [Текст]: матеріали  Всеукр. наук.-практ. конф. (Київ, 
2 трав. 2024 р.) / [редкол.: В. В. Чернєй, С. Д. Гусарєв, С. С. Чернявський та 
ін.]. – Київ : Нац. акад. внутр. справ, 2024. С. 239-242. 

Мартишко М.В. Аналіз кримінальної відповідальності за умисне 
знищення чи пошкодження майна на прикладі деяких європейських країн. 
Україна в умовах реформування правової системи: сучасні реалії та 
міжнародний досвід [Текст]: матеріали VП Міжнародної науково-
теоретичної академії (19 квітня 2024).  

Обиход О.В. Особливий період як кваліфікуюча ознака самовільного 

залишення військової частини або місця служби. Військові кримінальні 

правопорушення та особливості їх розслідування: матеріали круглого столу, 

проведеного в межах Днів науки на факультеті правничих наук Національного 

університету «Києво-Могилянська академія» (26 січня 2024 року). Київ : 

НаУКМА, 2024. С. 128-132. 

 

У якості експерта, спікера, лектора аспірант кафедри Зеленчук В. взяв 

участь у заходах: 

– відкрита лекція для студентів Університету митної справи та фінансів 

(м. Дніпро, 22 травня 2024 р.) на тему «Російська пропаганда геноциду 

та війни: зміст, фіксація, наслідки»; 

– доповідь на Ш Всеукраїнській науковій конференції «Сучасні 

проблеми україністики та журналістики» (Рівне, 22-24 травня 2024 р.) 

на тему «Злочини російської агресивної пропаганди». 

Підготовлено і опубліковано кримінально-правові дослідження в медіа:  

Зеленчук В. Геноцид українців: питання політики і міжнародного права. 

Інститут інформації (дата звернення 10.06.2024).    



Зеленчук В. Російська геноцидна риторика: формальні вироки чи 

справедливе покарання. Інститут масової інформації (дата звернення 

10.06.2024).  

Зеленчук В. Російська пропаганда на тему українських дітей: 

експлуатація та страх відповідальності  (дата звернення 10.06.2024).  

 

28 листопада 2024 року в Національній академії внутрішніх справ 

відбулася ХV Всеукраїнська науково-теоретична конференція «Актуальні 

проблеми кримінального права», присвячена пам’яті професора                              

П. П. Михайленка. 

Підготовлено до друку Збірник матеріалів конференції. До нього увійшли  

тези, підготовлені не тільки науковцями, а й здобувачами ступеня вищої освіти 

доктора філософії, магістра, бакалавра.    

Зокрема: 

Кропивницька В. С., Матюшенко О. І. Катування як воєнний злочин. 

Актуальні проблеми кримінального права: матеріали ХV Всеукр. наук.-теорет. 

конф., присвяч. пам’яті проф. П. П. Михайленка (Київ, 28 листопада 2024 р.). 

Київ, 2024.  

Семирозум І. М., Ткаченко І. М. Кримінальна відповідальність за ст. 263 

КК України. Актуальні проблеми кримінального права: матеріали ХV Всеукр. 

наук.-теорет. конф., присвяч. пам’яті проф. П. П. Михайленка (Київ, 28 

листопада 2024 р.). Київ, 2024.  

Красько І. А., Ткаченко І. М. Кримінальна відповідальність за корупційні 

КП. Актуальні проблеми кримінального права: матеріали ХV Всеукр. наук.-

теорет. конф., присвяч. пам’яті проф. П. П. Михайленка (Київ, 28 листопада 

2024 р.). Київ, 2024.  

Захищено дисертаційні дослідження 

на здобуття наукового ступеня доктора філософії (кандидата наук) за 

спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія, кримінально-

виконавче право   

12.02.2024 року  – Денисюк О.І. Тема: «Кримінально-правова 

характеристика насильницького зникнення» (науковий  керівник доцент, 

к.ю.н., доцент    Акімов М.О. 

20.02.2024 року – Чумакова Т.К. Тема: «Кримінально-правова 

характеристика незаконної приватизації державного, комунального майна» 

(науковий керівник професор, к. ю.н., професор Кришевич О.В.). 

23.02.2024 року – Козачина А.М. Тема: «Кримінальна відповідальність 

за декларування недостовірної інформації» (науковий керівник  професор, 

к.ю.н., професор Бабаніна В.В.).  
 Обговорено і схвалено на засіданні кафедри кримінального права 5 грудня 2024, 

протокол № 8. 

Т.в.о. завідувача кафедри кримінального права 

старший лейтенант поліції                                      Наталія  СИМОНЕНКО 

                                                                                                                                                                                                                                                          

____. ____. 2024 



 

    


